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1 év kalocsai sorkatonai szolgálat után 1970.-től Sopronban az Erdészeti és Faipari 

Egyetem Erdőmérnöki Karán tanult, 1975-ben végzett okleveles erdőmérnökként. 

Visegrádon helyezkedett el – 1975 szeptemberében – a Pilisi Állami Parkerdőgazdaságnál, ahol 

a Visegrádi Erdészet műszaki vezetőjeként megismerkedett az erdőkezelés hagyományos és 

műszaki feladatainak elméleti és gyakorlati kérdéseivel. A visegrádi erdőtömbben számos erdei 

feltáróutat tervezett és a kivitelezés irányítójaként nyomon kísérte a megvalósulást is a műszaki 

átadásig bezárólag. 

1978-ban a Lepencei Erdei Sportfürdő építésvezetőjeként az építési munkák befejező részét és 

a beruházás számbavételét irányította.  

1982—84-ig az egész erdőgazdaság területén tevékenykedő Park Erdészet vezetőjeként  a 

közjóléti erdőgazdálkodást, a parkerdő fenntartást és beruházást, a természetvédelmet és a 

vendéglátás-idegenforgalmi tevékenységeket irányította a Visegrádi és a Budai hegységben 

valamint a Pilisben, az egyre növekvő lakossági igényekkel összhangban. A 

kirándulóközpontok és a többi jóléti berendezés működtetőjeként szerteágazó kapcsolata 

alakult ki az egyes érintett települések, köztük a Főváros vezetésével is. A munka során 

különösen intenzív kapcsolat alakult ki a sajtó képviselőivel.  

1985—92-ig a Parkerdőgazdaság központjában közjóléti csoport-, majd osztályvezetőként 

irányította a teljes működési terület parkerdei, természetvédelmi, idegenforgalmi 

tevékenységrendszereit. 

1986-ban a kétéves tájrendező és környezetvédő szakmérnöki szakon másoddiplomát szerzett 

Sopronban. 

1992-ben kiírták a pályázatot a Parkerdőgazdaság igazgatói posztjára, melyet elnyert és 1992 

december 1-től a cég vezetőjeként folytatta munkáját. A vállalat 1993-ban átalakult állami 

tulajdonú részvénytársasággá. 

Az Rt. alapvető közszolgálati feladatainak a tartamos erdőgazdálkodás biztosítása mellett 

kellett eleget tenni úgy, hogy a tulajdonos (ÁPVRt) eredményelvárása is biztosított legyen. Ez 

csak úgy volt lehetséges, hogy fafeldolgozási és vállalkozási munkákat realizált a hiányzó 

eredményesség biztosítása érdekében. Így került kapcsolatba az autópályaépítésekkel azok 

környezetrendezésénél bizonyos szakaszok parkosítási munkáinak kivitelezőjeként. 

A területgazdálkodás és a vállalkozás közös eredménye a Pusztazámori Hulladékgazdálkodási 

Központ létesítési feltételeinek a kimunkálása. A Főváros hulladékelhelyezési kérésének 

megfelelően több éves előkészítő munka után sikerült Pusztazámor térségében megtalálni azt a 

100 ha.-os területet amely a hatósági és önkormányzati igényeket is maradéktalanul kielégítette. 

A regionális kommunális hulladék elhelyezés egyik legnehezebb feladatát, a lakosság 

meggyőzését itt a Parkerdőgazdaság természet, és környezetvédelmi tevékenységeire alapozva, 

a közszolgálati szemlélet bemutatásával oldotta meg. Ez lehetővé tette Magyarország egyik 



legnagyobb környezetvédelmi beruházásának megvalósítását, 3 millió ember kommunális 

hulladékának 50 évre szóló teljesen zárt elhelyezését. 

A Parkerdőgazdaság területeinek jelentős része természetvédelmi oltalom alatt áll, ezért a cég 

irányításában hangsúlyos szerep jutott a Duna-Ipoly Nemzeti Park tájvédelmi körzeteinek 

vezetőivel és a Pilis Bioszféra Rezervátum szakembereivel az operatív együttműködésnek. 

A Parkerdő Zrt. kiemelt közszolgálati státuszának biztosítása és az eredményes gazdálkodás 

ellenére 2000 májusában a tulajdonos ÁPV Rt. a munkaviszonyát megszüntette. 

2001 szeptemberétől az általa létrehozott Bt.-ben erdészeti, természet- és környezetvédelmi 

szakértéssel és tervezéssel foglalkozott. Jelentősebb munkái között megemlíthető a Budapest-

nagytétényi volt Metallochemia gyár környezeti mentesítési munkáiban, valamint a Vásárhelyi 

Terv Továbbfejlesztésének tervkoordinációs és tervbírálati munkáiban történt részvétele. Ezt 

követően a Tisza vésztározói körtöltéseinek védelmét szolgáló erdőtelepítések  műszaki ellenőri 

feladatait látta el. 

Az Országos Környezetvédelmi Tanácsnak 1996-tól 2004-ig volt tagja az erdészeti ágazat és az 

agrárium képviseletében. 

Az Országos Erdészeti Egyesület Erdők a Közjóért Szakosztályának 1993 áprilisa óta 

szakosztályelnöke.  

A Magyar Mérnöki Kamara Erdőmérnöki, Faipari és Agrárműszaki tagozatának 2011 óta 

elnöke. 

 

Visegrád, 2025. február 03. 

        Dobó István 
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